四年级第一学期数学练习（8）
班级      姓名      学号      成绩      

一、直接写出得数：12%

     600÷100×3=      73-73÷73=      （42-21）÷3=      199+1×10=

     18×5+10=       720÷4=        75+25-75+25=      400÷（160+40）=

     189÷9=         400-196-4=       1000-555=         36÷36+4×25=
二、递等式计算（能简便的要简便）：24%
48×15-96÷16        [1285-（892+369）] ÷8       685-999+325

    488×12+7×488+488     2070÷[（1804-274）÷17]     99×102-99   

三、文字题：8%

1、甲数是乙数的10倍，它们的和是396，  乙数是多少？

2、一个数的6倍，加上29，比最小的三位数多 7，这个数是多少？（画树状算图）
四、应用题：25%

1、植树小队原计划18天共植树900棵，实际用了15天就完成了任务。实际每天比原计划多植树多少棵？
2、如果每人每天节约10克水（约一汤勺），那么上海16000000人一天共可节约水多少吨？北方的小亚家平均每月用水8吨，这些水可供小亚家用几个月？
3、一个图书馆有5个同样的书架，每个书架有4层，一共放了4800本书。平均每层放多少本书？

4、市政建设为了绿化城市组织了植树造林活动。如果15人参加活动，每人种24棵可以完成任务；如果只有12人参加活动，每人要多种多少棵树才能完成任务？
5、学校买了9套课桌椅共付了1620元，已知一张课桌椅比一把椅子贵20元，那么一张桌子、一把椅子各是多少元？

五、填空：23%
1、70000c㎡=（    ）㎡         7t－16㎏=（     ）㎏ 

5L－5mL =（       ）mL      
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小时=（    ）分钟   

2、一根5米长的绳子，对折四次，每份是这根绳子的（     ），每份长（     ）。
3、一个分数，分母是最小的两位数，分子是最大的一位数，这个分数是（    ），和它等值的分数还有（    ）和（    ）。
5、9□475≈9万 □里可填的数字是     ， 94□75≈9万 □里可填的数字是      。

6、 四舍五入到万位后为 230000 的数中，最大的是        ，  最小的是         。

7、（○-△）×☆=     ×      -      ×      ，依据                。
8、（3×25）×4=3×（      ×     ），依据                。
9、（19+76）+24=     +（76+     ），依据                。
10、在○里填上“＜、＞或=”：

     14+27×6○（14+27）×6      195-（70-6）○195-（70+6）

     50+4×5○（50+4）×5        25×11×4○25×14
六、选择：4%
1、396×25的最简便的算法是（      ）。

    A.25×396      B.4×(99×25)      C.(400-4) ×25

2、与45×199相等的算式是（      ）。

A.45×100+99      B.45×(200-1)      C.45×200+45

3、101×125=（      ）。
A.100×125+125      B.125×100+1      C.100×125×1×125

4、在学校的团体操比赛中，男生有400人，女生有340人，每行站20人，女生比男生少站多少行？正确列式是（      ）。

A.340÷20-400÷20     B.20×(400-340)      C.(400-340) ÷20

七、拓展：4%

 1、巧算：222×778+111×444

2、小丁丁、小亚、小巧三人共有图书196本，小丁丁比小亚多20本，小巧比小亚少10本，他们三人各有几本？
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